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 ATA DA 96ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRO 

DE 2020. 
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Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às nove horas, reúne-se o Plenário 

do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Rondônia – CAU/RO, na sede do Conselho 

localizado na Avenida Carlos Gomes, quinhentos e um, Bairro Caiari, Porto Velho-RO, sob a 

presidência de Ana Cristina Lima Barreiros da Silva, e a participação dos Conselheiros: Silvana 

Maria dos Santos, Heverton Luiz Nascimento do Carmo, Josiene Pereira da Silva e Daniela 

Carneiro dos Santos. Colaboradores: Cássio Sousa Nascimento – Gerente Administrativo e 

Financeiro, Luís Felipe Nobre Pereira – Agente de Fiscalização e Maria Luiza da Silva Piccoli – 

Assessora Jurídica. 1. Abertura: A presidente CRISTINA BARREIROS, às nove horas do dia 

vinte e dois do mês de fevereiro de dois mil e vinte, inicia a nonagésima sexta Plenária Ordinária 

do CAU/RO. 2. Verificação de pauta: A presidente lê a pauta da nonagésima sexta Reunião 

Plenária Ordinária do CAU/RO aos presentes e pergunta se os conselheiros têm o interesse de 

incluir alguma pauta na reunião, como não houve a presidente dá prosseguimento à plenária. 3. 

Leitura da Ata da 95ª Reunião Plenária Ordinária: A presidente comunica que a ata da 

reunião plenária passada foi encaminhada anteriormente para leitura dos conselheiros que 

estavam presentes e pede ao gerente administrativo CÁSSIO SOUSA que seja realizada a leitura 

para aprovação. Após a leitura e correções a presidente coloca em votação a ata da nonagésima 

quinta reunião plenária ordinária que é aprovada por unanimidade. 4. Comunicações – 4.1 Da 

Presidência: O gerente administrativo CÁSSIO SOUSA apresenta aos conselheiros presentes o 

sistema de processo de passagens/diárias (SISPAD) e salienta que a funcionária Amanda Mendes 

será a responsável por todo o trâmite do processo. A presidente apresenta os informes sobre o 

plano de fiscalização. Comenta também sobre a participação do CAU/RO no GT de fiscalização, 

bem como colocou em votação a formação da comissão eleitoral do CAU/RO, onde foi aprovada 

por todos os membros. 5. Ordem do dia - 5.1 Comissão de Ética e Disciplina – CED/CAURO: 

A conselheira DANIELA CARNEIRO, informa sobre o recebimento da denúncia de Ofício 

oriunda da PRF, bem como comenta sobre os processos éticos em andamento. 5.2 Comissão de 

Ensino, Formação e Exercício Profissional – CEFEP/CAURO – 5.2.1 Homologação e 

Interrupção dos Registros Profissionais: A conselheira DANIELA CARNEIRO informa a 

apreciação e aprovação de registros profissionais: Ananda Araújo da Cunha; Jonathan Pim 

Matias; Rosemeire Martins Rodrigues Luz; Renatha do Monte Miranda; Gustavo Sepulcri 

Silveira; Maiza Soares da Silva; Ilenon Reis Barroso Ribeiro; Luana Sousa Ramalho, Caroline 

Pizzatto; Douglas Teixeira de Melo; Hildevar Martins Fontes; Jéssica Ramos França; Sâmi 

Alexandre Azzi; Lays Fernanda Paulo Odorico; Kawane Pagel Ferreira; Beatriz Marques 

Andrade Lira; Helio Castelo Branco Reda Abbas Hachem; Camila Ramos do Amaral Miranda; 
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Mayara Rossi Ferreira da Silva; Iurgan Henrique Cruz de Macedo; Maria Clara Sartori Viegas; 

Allice Melo da Silva; Marcos Guerino Oliveira Fernandes; Rosimarcia Lenzi, Camila Alvarenga 

Mezzaroba; Poliana de Matos Paulino; Keoma Hemanoel Machado Tavares; Gabriella Saltão de 

Alencar; Lucas de Oliveira Amaro; Rafael Diayme Rodrigues Miranda Braga; Mickael Crochi 

Silva Ribeiro; Fabio Jardel Felix da Silva. A conselheira DANIELA CARNEIRO informa a 

apreciação de pedidos de interrupção de registro profissional: Leticia Taveira do Carmo. 5.2.2 

Informes sobre a fiscalização: A conselheira DANIELA CARNEIRO ressalta sobre a falta de 

comunicação acerca das ações de fiscalização, enfatiza sobre a aquisição de um novo veículo 

para executar as atividades imprescindíveis do Conselho. Solicita esclarecimentos sobre o 

orçamento das comissões que a integra, bem como a projeção para aquisição de materiais e 

serviços por meio de processo licitatório. Ademais, comenta sobre o plano de fiscalização de 

2020, o qual foi colocado em votação e aprovado por todos os membros presentes. 5.3 Comissão 

de Atos Administrativos e Finanças – CAF-CAU/RO: O conselheiro HEVERTON DO 

CARMO apresenta os informes dos profissionais inadimplentes – apresentação de defesa e os 

posicionamentos jurídicos. Salienta também sobre a apreciação quanto a utilização do SGI. 

Ademais, apresenta a proposta de participação dos conselheiros do CAU/RO no UIA sendo 

custeadas pelo CAU/BR (deslocamentos/passagens), bem como a publicação dos resultados 

positivos alcançados em 2019 nas mídias sociais do Conselho. 6. Encerramento: Nada mais 

havendo a tratar a presidente CRISTINA BARREIROS dá por encerrada à nonagésima sexta 

reunião plenária ordinária do CAU/RO; onde eu, Amanda Cristina Carvalho 

Mendes........................................................., funcionária do CAU/RO atuo e lavro esta Ata, de 

ordem da Presidente CRISTINA BARREIROS que será lida, aprovada e assinada por todos os 

presentes. 

Porto Velho, 22 de fevereiro de 2020. 
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Ana Cristina Lima Barreiros da Silva 
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Luís Felipe Nobre Pereira 
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Maria Luiza da Silva Piccoli 
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